
В Кемеровской области перед судом предстанут 2 местных жителей, обвиняемые в незаконном лишении свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35- и 29-летнего жителей Беловского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия). По версии следствия, в апреле 2014 года обвиняемые на автомобилях подъехали к дому 17-летнего подростка, чтобы разрешить конфликт. Накануне молодой человек, заступаясь за девушку, избил одного из обвиняемых. Мужчина, затаив обиду, договорился с другом вывезти куда-нибудь подростка и проучить его. Вызвав парня на улицу, они избили его, затем поместили потерпевшего в багажник автомобиля, вывезли на базу для хранения угля, где снова избили потерпевшего. Сестра молодого человека, видевшая происходящее, вызвала сотрудников полиции, которые прибыв на склад, пресекли избиение и освободили подростка. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837651>